



## 周乃翔来我市调研企业科技创新工作时强调 推动大规模设备更新和消费品以旧换新

本报讯(YMG全媒体记者)4月4日至5日,省委副书记、省长周乃翔来我市调研。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记重要指示要求,贯彻落实党中央、国务院决策部署,按照省委要求,加强科技创新和产业创新深度融合,激发各类经营主体的内生动力和创新活力,因地制宜培育和发展新质生产力,加快塑造绿色低碳高质量发展新动能、新优势。省委常委、市委书记江成和市委副书记、市长郑德雁分别参加有关活动。

周乃翔来到位于海阳市的山东核电有限公司,实地察看运营项目情况、在建机组建设现场,听取企业发展规划介绍,强调发展核电山东潜力巨大,要在确保安全的前提下,稳步推进核电发展,提升核电综合利用水平,大力推进清洁供暖,加

快培育壮大核电产业链。在东方航天港,周乃翔与企业负责人、专家深入交流,详细了解科技创新、产业配套等情况,勉励企业抢抓战略性新兴产业发展机遇,聚焦海上发射、星箭制造、空天信息服务、航天文旅等,打造国内一流的商业航天产业基地。在春雪食品集团、鲁花集团,周乃翔仔细询问产品质量、市场销售等情况,希望企业不断丰富产品供给,加大市场开拓力度,守牢食品安全底线,更好带动农民增收致富。在山东鲁达轿车配件股份有限公司、山东玲珑轮胎股份有限公司、贺利氏(招远)贵金属材料有限公司、国丰泰达新材料产业园,周乃翔走进车间生产线,了解技术创新、产品生产等情况,勉励企业持续深耕主业,加大研发投入,强化数字赋能,不断提升核心竞争力。

周乃翔强调,要牢牢把握高质量发展这个首要任务,提升新质生产力,以科技创新催生新产业、新模式、新动能,统筹推进传统产业转型升级、新兴产业壮大、未来产业培育,加快构建以先进制造业为骨干的现代化产业体系。要强化企业科技创新主体地位,建强用好创新平台,引进培育高素质人才队伍,加速科技成果转化和产业化。要扎实推动大规模设备更新和消费品以旧换新,强化政策引导,完善政策体系,充分调动各方面的积极性、主动性,更好助力经济转型升级。要统筹好发展和安全,强化燃气、化工、矿山、海上等各行业领域隐患排查整治,深入细致做好森林防火工作,严防各类事故发生,为经济社会发展营造安全稳定的良好环境。

### 烟台今年计划完成 30个二次供水小区改造

本报讯(YMG全媒体记者 杨春娜)记者从市自来水公司了解到,去年我市已经完成30个二次供水小区改造,累计完成了130个,居民家中水质显著改善。

按照计划,今年,福斯达小区、新大陆花园小区、光明花园、金晖花园、打捞局小区、辛庄商住楼、阳光御景花园、青春丽舍、佳隆山庄、天鸿凯旋城、桦林新区、迎春佳苑、清华中学教师社区、阳光100、山海阳光、山海云天、天籁花园一期、毓秀家园1#-5#、环翠路2号、锦绣新城1期、锦绣新城2期、上林苑、锦绣花园等30个二次供水小区将进行改造。

## 清明假期探亲、祭祖、踏青、旅游等出行多 烟台境内高速车流量同比增长77.5%

本报讯(YMG全媒体记者 杨春娜 通讯员 王丹 于晓城 摄影报道)清明假期里,探亲、祭祖、踏青、旅游等出行多。假期首日,烟台境内高速出入口车流量达45.7万辆,烟台站、烟台南站发送旅客超5万人次。



### 高速出入口车辆排起长队

清明假期首日凌晨5点,福山收费站出城车辆已排起了长队。山东高速烟台发展有限公司福山收费站副站长刘树林站在车流中,对车辆进行疏导。“与往年相比,今年清明假期出行车辆明显增多。”刘树林说。

上午8点,收费站的车辆越来越多。福山收费站设置了出口收费车道7条、入口收费车道5条。高峰期车流量短时间内聚集比较严重,工作人员耐心疏导车辆。刘树林说:“收费站全员上岗,保障

车辆以最快的速度通过。”上午9点左右,记者从位于芝罘区的杜家疃高速路口上高速,看到通行车辆较多,车辆通行缓慢,一直到烟台枢纽立交,拥堵情况才有所缓解。

### 车流量同比增长77.5%

记者了解到,清明假期出行的首个高峰出现在3日傍晚。在清明节当天,烟台境内高速公路出入口车流量达45.7万辆,免费小客车流量达43.1万辆。出入口车流量比2023年增长77.5%,车流量较高时段是当天上午8

时至10时。虽然车辆较多,但是各个收费站秩序井然。工作人员根据现场情况及时对车道进行转换,对突发情况进行及时处置。4日下午,栖霞南收费站外广场一辆车无法启动,外勤人员协助

司机进行检查,发现汽车电瓶电量损耗严重,收费站工作人员立即拿来维修工具排除故障。“我们设立了爱心驿站,帮助司乘人员解决出行中遇到的难题,保障市民出行安全畅通。”收费站工作人员说。

### 铁路发送旅客超8万人次

4月5日上午9时许,烟台站迎来了拎着大包小包有序进站的旅客。安检口、扶梯处、候车室,随处可见步履匆匆的出行旅客。“五一假期也快了,所以清明假期打算去远的地方,带孩子回老家祭祖。”候

车厅内,一位前往淄博的旅客告诉记者。记者从烟台车务段获悉,清明节当天,烟台站、烟台南站发送旅客超5万人次。4月5日,两站发送旅客3万人次左右。铁路客流以短途探亲、旅游流为主。

为应对旅客出行较为集中的情况,烟台站在重点时段为旅客开通绿色通道,主动帮助旅客提拿行李,指引方向,帮助旅客解决出行困难。此外,还在车站服务台免费为旅客提供爱心小药箱、针线盒、老花镜等物品。

### 4月烟台 有126场招聘会

本报讯(YMG全媒体记者 张孙小 通讯员 孙力伟)记者昨日从烟台市人力资源和社会保障局获悉,4月全市范围将开展126场次招聘活动,全力保障企业招聘需求,促进高校毕业生、退役军人、失业职工等群体就业。

广大用人单位可电脑端登录“烟台市人力资源和社会保障局”官网-“烟台人社网上办事大厅”-“单位登录”(可选择单位编号“即社保账号”或山东政务服务网两种方式登录)-“招聘求职专区”(在登录后“烟台市人力资源和社会保障局网上服务大厅”页面最右侧),即可免费发布招聘信息、查看求职者简历、在线报名。也可直接登录“烟台公共招聘网”。

求职者可关注“烟台市人力资源和社会保障局”微信公众号,点击“@人社”-“微招聘”,访问手机端“烟台公共招聘网”。也可点击微人社-掌上大厅新版-求职意向采集,提交求职意向,系统将为您智能匹配并推送岗位信息。

扫码查看招聘会信息

